

Дорогие Братья и Сестры!

Следовать за Христом никогда ~~не~~ затруднительно и каменисто, но часто также пренебрежительно и грубо нам Христу и учению. Это, коротко сказав содержание речи Иисуса, которую мы сегодня слышали в Евангелии. Это батом Грузного, обожжаги нам Господа словами: „Кто хочет ити за Мене, отвергни себя“, и „Кто не перестанет румы свою ради Меня...“ Кто хочет жить как христианин и говорят да будешь за Христом, ТОТ не может пригодиться самому себе божеского указания. Более того! кто хочет жить как христианин и говорит да следование за Христом, будь ТОГО у вас ~~не~~ есть Генесяад Жизнь здесь в этом мире ~~есть~~ не может быть самым важным, но оно совсем нечестивое забытье прежде всего о вечном Царствии Божием. Это это значит, что ~~мы~~ можем на примере музыкантов земной Церкви видеть, которые предпочитали музыку увертюре, чем отвергнутую веру Христову.

Да это жалостно Господу, живи как христианин, но все же это значит, что мы ~~всё~~ Божиего рода быть может. Но сказа, в речи Иисуса, не умешается в кратце, даже если мы ~~всё~~, напуганные затруднениями, может быть склонны и упустим из виду. Нам Господь обещает тем, кто идет за Ним; это ОНИ сберегут свою румы т.е. отрекут своего жеста, сакрального блага свою любовь, какую Бог ~~святым~~ с самого заране.

Почему это кто depreciation Иисуса Христа, тот ~~пренебрежение~~ ТОГО

Однако, кто может его выкупить от смерти? Только Бог имеет такую власть. Не хватит всех сокровищ мира, чтобы испустить одного человека из под смерти. Или же имеет соответствующего человека в распоряжении, либо где сидя, либо когда-то другого. Поэтому сказано в 48 псалме: „Падающие на сину своей о множестве бедствий своего хвастающейся, Грядет ли избавить ли человек? Не знает Богу имена злодеев, и неизвестны души своих, и утрупил в лес.“

- Христос сам заявляет человеку да начнёт, и как раз для этого воспользоваться этим спасением. Сразу после этого Господь говорит о Грядущем Христе и о том, что каждому человеку будет возвращено по делам его. Без избавления Христа никто не устоит перед Богом, потому что Бога будет угрожать на берега. Но со спасением Христовым начинается вечное спасение. Так смерть утеряла своё хранение, где тех, кто через Иисуса Христа выкупает т.е спасёт, ибо в Свете сидят за Ним.

- Как Господь изливает спасение оного слова. Это эпитетское слово „Psyche = Душа“, которое в этой речи приходит 4 раза. Изначально означает это слово Дыхание, душевение. В Повести Великом освобождении ~~человека~~ чистоты стоит: „И содел Господь Бог человека из праха земного, и венчал венце его речание живым, и стал человек душою живого.“ Это и есть то, что даёт человеку, это ясная душа, которая глубоко нас пронзает человеком.

Имя Господа Сказано: Кто хорет душу свою отца своего, тот потеряет ее; а кто потеряет душу свою ради Меня, тот спасет ее." Это означает: кто думает, что его будущее только в этом мире имеет, тот будет пытаться из всех сил утешить свой недовольный разум здесь на земле. Но это усилие напрасны, так как он не способен преобразовать, что от других ~~имен~~^{имени} потеряет свою душу. Никакие усилия по сохранению душы из здоровья, никакой некун ^{иисусом} не могут этого преобразовать. Но кто идет за Христом, при этом не страшится креста и свою Телесную жизнь не держит за самое бесчестье, то душа соприкасается уже нового, святого и присоединенного будущего, а именно ^{за} ее вечной жизни пред Богом. И это darf божий, это некундение нашего Господа Иисуса Христа: Кама душа, которая сейчас еще живет в присоединенном теле, будет жить не в беспросветности. Аминь.